



## **В ближайшее время перед судом предстанет житель города Лысьвы, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**

Следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Лысьва, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 10 апреля 2011 года между обвиняемым и его 51-летним знакомым, после распития спиртных напитков, возникла ссора на почве личных неприязненных отношений. Во время конфликта обвиняемый нанес множественные удары кулаками и ногами по телу знакомого, от которых тот 11 апреля 2011 года скончался.

Следователем собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803069>